

PREDSTAVUJEME MATERSKÚ ŠKOLU V PODLUŽANAOCH

Zriaďovateľom materskej školy je obec Podlužany. Sídli v budove bývalej základnej školy. V dvojtriednej materskej škole poskytujú celodennú výchovno – vzdelávaciu starostlivosť deťom od dvoch do šiestich rokov štyri kvalifikované učiteľky. V posledných rokoch prešiel interiér budovy rozsiahlou rekonštrukciou (výmena okien a ústredného kúrenia za plynové, dobudovanie sociálnych zariadení).



„Z dôvodu zvýšeného záujmu rodičov o umiestnenie detí v našej materskej škole bola v roku 2015-2016 zrealizovaná nadstavba ďalšej triedy a kancelária riaditeľky školy.“ vysvetľovala počas reportáže riaditeľka tejto materskej školy Dana Buchelová. Podľa jej slov bolo v roku 2016 zmodernizované zariadenie kuchyne (nová kuchynská linka, sporáky, umývačka riadu), pre deti, aby im lepšie chutilo, boli zakúpené taniere a šálky s rozprávkovým motívom. „Vnútorne priestory sú vybavené novým účelovým nábytkom, hračkami, interaktívnymi tabuľami a ostatným zariadením zodpovedajúcim modernej dobe. Súčasťou školy je aj priestorový zatravnovaný dvor s pieskoviskom, preliezkami, altánkom a multifunkčným ihriskom.“ opísala vybavenie priestorov a okolia školy riaditeľka. „Deti v našej materskej škole majú možnosť navštevovať krúžok anglického jazyka metódou Helen Doron. Predškólači sa zúčastňujú tréningu fonematického uvedomovania podľa D. B. Efkonina, ktorý rozvíja jednu z kľúčových schopností potrebných pre úspešné osvojovanie si čítania. Prebieha hravou formou, deti sa učia práci v skupine, trénujú výdrž a koncentráciu pozornosti, rozvíjajú si verbálno-akustickú pamäť a slovnú zásobu.“ prízvukovala Buchelová. Okrem toho deti s nesprávnou výslovnosťou majú možnosť pravidelne navštevovať logopedickú intervenciu priamo v ich materskej škole. Počas roka pripravujú s deťmi vystúpenia na kultúrno-spoločenské podujatia – mesiac úcty k starším, Vianoce, Deň Matiek. „Popri napredovaní moderných technológií nezabúdame deťom vstépať lásku

k ľudovým tradíciám a preto sme tento rok oživilí ďalšiu ľudovú tradíciu „vynášanie Moreny,“ dodala riaditeľka. Okrem častých vychádzok do okolia sa zúčastňujú na rôznych športových, kultúrnych podujatiach a výletoch. „Za to, ako je nadštandardne materiálne vybavená materská škola, patrí veľká vďaka starostovi obce p. Ing. P. Mikšovi a poslancom obecného zastupiteľstva, s ktorými máme veľmi dobrú spoluprácu,“ povedala riaditeľka Buchelová. Na záver reportáže nazabudla riaditeľka pripomenúť: „Na tom, aby sa deti cítili ako v rozprávke, sa podieľajú pani učiteľky nielen skrášľovaním interiéru materskej školy, ale aj realizovaním rôznych zážitkových a bádateľských aktivít. Zmyslom našej práce je vytvorenie materskej školy, do ktorej deti radi chodia, kde staršie deti pomáhajú mladším, kde sa rešpektuje osobnosť, sloboda a dôstojnosť dieťaťa, kde učiteľky sú kamarátky detí, kde sa dieťa spontánne rozvíja v láskyplnom a podnetnom prostredí.“ Podľa jej slov materskú školu navštevujú nielen deti z Podlužian, ale i z okolia, preto je brána ich materskej školy otvorená pre všetky deti, ktorých rodičia vyhľadávajú takýto typ materskej školy, akú ponúkajú.



Materská škola Podlužany 30
956 52 Podlužany
Kontaktná osoba:
Dana Buchelová – riaditeľka MŠ
Prevádzková doba:
6.00 hod. – 16.00 hod.

Stanislav Vavr

